



**MediClinic**  
Domácí péče  
TŘEBÍČ

Přijďte se k našemu týmu jako  
**VŠEOBECNÁ SESTRA**

**NAŠE SESTRY ZAJIŠTĚJÍ ODBORNOU ZDRAVOTNÍ PÉČI O PACIENTY V DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ**

- ✚ Náborový příspěvek 50 000 Kč
- ✚ Za standardní pracovní úvazek nadstandardní mzdové ohodnocení
- ✚ Flexibilní úvazek a pracovní doba
- ✚ Služební automobil i k soukromým účelům

**PRÁCE, KTERÁ MÁ SMYSL**

Mgr. Vlastimil Král  
733 679 555  
vlastimil.kral@mediclinic.cz  
www.mediclinic.cz

**TŘEBÍČ**

DIANA JE NYNÍ MEDICLINIC DOMÁCÍ PÉČE,  
ROZSAH POSKYTOVANÝCH SLUŽEB ZŮSTÁVÁ STEJNÝ.



**alzheimer home**  
člen skupiny Penta Hospitals

**Pečujeme s láskou,  
respektem a úctou o osoby  
s Alzheimerovou chorobou.**

Potřebujete více informací?  
Kontaktujte nás: +420 737 810 315  
info@alzheimerhome.cz  
Navštivte naše webové stránky  
www.alzheimerhome.cz.

# Snipers Třebíč cestovali do Švédska, na turnaji získali cenné zkušenosti

Po pěti letech absence se tým Snipers Třebíč znovu vydal na prestižní mládežnický florbalový turnaj Gothia Cup, který se koná každoročně ve švédském Göteborgu. Tento turnaj, známý jako největší svého druhu na světě, přitahuje týmy z celého světa a poskytuje mladým florbalistům jedinečnou příležitost poměřit své síly a získat zkušenosti na mezinárodní úrovni.

Turnaje Gothia Cup 2025 se zúčastnilo celkem 490 týmů z osmi států a odehrálo se na něm 1513 zápasů. Třebíčskou výpravu tvořilo celkem 36 hráčů a čtyři trenéři, převážně z kategorie starších žáků.

Týmy Snipers Třebíč hrály v kategorii BU15 a BU13 a hráči odcestovali s jasným cílem – podat co nejlepší výkon a ukázat, že i florbalová Vysočina má co nabídnout. Hráči byli odhodlaní ukázat se v co nejlepším světle, získat cenné zkušenosti a pokud možno dosáhnout na play-off skupiny A.

Trenéři se rozhodli využít širokého kádru, což se ukázalo jako klíčový faktor jejich úspěchu. Díky tomu mohli rotovat hráče a udržovat je čerstvé a připravené na každý zápas. Toto rozhodnutí také umožnilo hráčům získat cenné zkušenosti a zlepšit svoji výkonnost, což přispělo k



FLORBALISTÉ se ve Švédsku utkali s elitou.

Foto: archiv oddílu

celkovým úspěchům obou týmů. „Snipers Třebíč se utkali v základní skupině se švédskými týmy, které jsou známé svou kvalitou a taktickou vyspělostí. Přesto naši hráči dokázali švédské soupeře přehrávat a tvořit hru, čímž si

zajistili dominantní postavení ve skupině. Tento úspěch byl povzbuzením do dalších fází turnaje a důkazem, že Snipers Třebíč jsou týmem, se kterým je třeba počítat,“ informuje Martin Žák..

Po vynikajících výkonech ve skupinové fázi oba týmy Snipers Třebíč suverénně zvládli i první kolo play-off. Svým soupeřům nedali žádnou šanci a jasně ukázali, že výsledky ze základních skupin nebyly náhodné. Ve druhém kole play-off však oba týmy narazily na velmi silné soupeře, kteří se ukázali být nad jejich síly.

Přestože bojovali s plným nasazením a předvedli několik skvělých momentů, na postup to tentokrát nestačilo. Oba týmy Snipers Třebíč tak zakončily své působení v turnaji shodně v osmifinále a rozhodně zanechaly velmi dobrý dojem.

„Výsledky a výkony týmu Snipers Třebíč předčily očekávání mnoha hráčů a fanoušků. Jejich cesta turnajem byla plná úžasných momentů a ukázala, že mají potenciál dosáhnout ještě větších úspěchů. Bylo zřejmé, že se neustále zlepšují a učí se z každého zápasu. Ukázali, že jsou schopni konkurovat nejlepším týmům a že jejich budoucnost je velmi nadějná. Kromě sportovních úspěchů si hráči Snipers Třebíč užili týden plný skvělých zážitků. Čas strávený s týmem, poznávání nových míst a kultur vytvořily nezapomenutelné vzpomínky. Tento turnaj byl pro ně nejen sportovním, ale i osobním růstem a motivací do budoucna,“ zdůrazňuje Martin Žák.

-zt-